



सबैला नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
सबैला, धनुषा
मधेश प्रदेश, नेपाल

लोक सेवा आयोग वा प्रदेश लोक सेवा आयोगको परीक्षामा वैकल्पिक वा अस्थायी योग्यताक्रम सूचीमा रहेका उम्मेदवारहरूलाई प्राथमिकताका आधारमा करार नियुक्ती सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित २०८१/०५/०४

यस सबैला नगरपालिका वा अन्तर्गतका निकायमा तल उल्लेखित पद र संख्यामा करारमा कर्मचारी भर्ना गर्नुपर्ने भएकोले लोक सेवा आयोग वा कुनै पनि प्रदेश लोक सेवा आयोगले लिखित परीक्षा सञ्चालन गरेका प्रतियोगितात्मक परीक्षाको अन्तिम नतिजामा वैकल्पिक वा अस्थायी योग्यताक्रममा आ.व. २०७७/७८ वा त्यसपछीका विज्ञापनमा नाम समावेश भएका ईच्छुक उम्मेदवारहरूबाट दरखास्त आह्वान गरिएको छ। यस सम्बन्धमा थप सूचना नगरपालिकाको वेबसाईटमा आवश्यकता अनुसार प्रकाशन गरिनेछ।

विज्ञापन नं.	पद	तह	सेवा/समूह	माग संख्या	कैफियत
१/०८१-८२	कृषि स्नातक	छैठौं	कृषि/कृषि प्रसार	१	
२/०८१-८२	प्राविधिक सहायक (कृषि)	पाँचौं	कृषि/कृषि प्रसार	२	
३/०८१-८२	पशु सेवा प्राविधिक	पाँचौं	कृषि/ला.पो.डे.	२	
४/०८१-८२	फार्मसी सहायक	पाँचौं	स्वास्थ्य/फार्मसी	२	
५/०८१-८२	ल्याब टेक्निसियन	पाँचौं	स्वास्थ्य/मे.ल्या.टे	१	
६/०८१-८२	डेन्टल हाईजेनिस्ट	पाँचौं	स्वास्थ्य/डेन्टीस्ट्री	१	
७/०८१-८२	रेडियोग्राफर	पाँचौं	स्वास्थ्य/रेडीयोग्राफी	१	
८/०८१-८२	कम्प्युटर अपरेटर	पाँचौं	विविध	३	

दरखास्त दिने अन्तिम मिति २०८१ भाद्र १८

दरखास्त दिने विधि : न.पा.को वेबसाईट www.sabailamun.gov.np मा रहेको दरखास्त दिने Link मार्फत।

दरखास्त उपर अध्ययन गरी उपयुक्त उम्मेदवार छनौट गर्ने अधिकार नगरपालिका कार्यालयमा रहनेछ।

न्यूनतम योग्यता : सम्बन्धित तह र पदका लागि लोक सेवा आयोगले तोके बमोजिम।

कृषि स्नातकका हकमा कृषि सेवाका वाली विकास वा योजना तथा तथ्याङ्क वा कृषि प्रसार वा वाली संरक्षण वा वागवानी विकास समूहका अधिकृतस्तरका पदमा वैकल्पिक उम्मेदवार रहेका उम्मेदवारहरूबाट, प्राविधिक सहायक (कृषि) पदमा उपरोक्त समूहहरूमा सहायक स्तर वा राजपत्र अनकितस्तरका पदमा वैकल्पिक उम्मेदवारहरूले आवेदन दिन सक्नेछन्।

पुनश्च : पर्याप्त संख्यामा वैकल्पिक वा अस्थायी योग्यताक्रमका उम्मेदवारको दरखास्त नपरेका पदमा सबैला नगरपालिकामा करारमा प्राविधिक कर्मचारी व्यवस्थापन गर्ने सम्बन्धी कार्यविधि २०७५ बमोजिम नियुक्ती हुने हुँदा अन्य उम्मेदवारले समेत फर्म भर्न सक्नेछन्। वैकल्पिक उम्मेदवारहरूबाट पदपूर्ति भई बाँकी रहेका पदमा त्यस्ता अन्य उम्मेदवारहरूबीच प्रतिस्पर्धा गराई नियुक्ती गरिनेछ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत